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- 0l & 2 gi;ﬁ; I S -
1 19,842,142 17,985,947 1,856,195
OE%' 16,974,300 14,646,300 2,328,000
1\|§' 218,300 218,300 0
218,300 218,300 0
O NRZA3

15mm 120,000& X 400& 48,000

20mn 260,0002! X 50% 13,000

25mm 520,000 X 40& 20,800

3omn 780,000%! X 35% 27,300

40mn 1,040,000 X 20 20,800

50mm 2,080,000& X 10& 20,800

75mn 4,160,0008 X 5 20,800

100mm 7,800,0008 X 27 15,600

150mm 31,200,000 X 1% 31,200
1E7F3§| HAEEEXZS 16,756,000 14,428,000 2,328,000
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2 (100) AHE X 4l 8 (170) = 0242 Mg (173)Ets 8B X340 CREE)
2.8 NIg - z e gligi luse & F 0 E
1,000,000,00021 X 141 = 1,000,000
- g%, BINT 247 SHZTA
300,000,008 X 141 = 300,000
- ZA0 AKX ZXIZA
200,000,0002 X 14l = 200,000
- HEA HAF JISAUEAOIE, ZIIFLE)
200,000,0002 X 14l = 200,000
- Ngaas ol guzel(2342l)
200,000,0002 X 14l = 200,000
- NgA4E KSHHES SAF 2 EAHGIS DB 7E)
250,000,0002 X 14l = 250,000
- JIE2E SASEEAR ¥ HARE WEBA
100,000,00021 X 14 = 100,000
- YFA IETAT NUANNAES
45,000,0002! X 14 = 45,000
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2 (100) HE & 40l 2024 Mg : (173)EISIHHE B X34 cHel: & El)
) = -
Aol oo | Hinzy E =
2 Mg = Ofl &+ o4 1 &
30,000,0008 X 14! 30,000
AZAl EB AL
53,000,000 X 14l 53,000
CEAUEHA
7,200,0008 X 14} 7,200
2R 2,867,842|  3339,647| 471,805
181
EAAY0 S 2792,842|  3269647| 476,805
181-01
EAAY0 S 2,792,842  3269647| 476,805
O =M Y012 2,792,842,000! 2,792,842
182
0143 75,000 70,000 5,000
182-01
IR 75,000 70,000 5,000
O HEE asE 75,000,000 75,000




